KHToroBast KOHTPOJIbHasI paboTa 1o reoMeTpun 7 Kjtacc ATaHaCsIH
HToroBasi KOHTpPO/IbHasi padoTa mo reomeTpuH 7 Kiaacc AtanacsiH JI. C. KoHTposnbHEIE paOOTH 10

reomeTpun 7 Kiacc. [IpomexyToyHoe TectTupoBanue. ['eometpus. K mkonsHOMy yuebHUKY JI C.

AtaHacsiHa u np «['eomeTpus 7-9 Kimacchi»

1. Mcnonb3ys maHHBIE, IPUBEleHHbIE HA PUCYHKAX, YKaXkKTe HOMepa PUCYHKOB, HA KOTOPHIX U300pakeHb!

paBHOOEIPEHHbIE TPEYIrOIbHUKH:

1) 2)

45°  90°
33

33°

4)

75°

35°

2. B tpeyroneuuke ABC npoBenertsl MeguaHa AK, 6uccekTpuca BN u Beicora CH. YkaxuTte HOMepa

BEDHBIX
YTBEPKIOECHUN:

1) BK=CK

2) AH=BH

3) ZABN = 2CBN.
4) £BAK = ZCAK.
5) £AKB = 90°.

6) £CHB = 90°.

3. BC — xoppa okpyxkHocTH C 1eHTpoM O. Haupute £BOC, ecnu £BCO = 40°.

4. Ha pucyske otpe3ok PT mapayutenes cropore AD, nyu PK sBnseTcst 6uccekTpucou yria CPT.
Hamnute £PKT.
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5. Ha pucyHke otpe3ku AB u CD nmapaiienabHbI ¥ paBHBI. [I0KaXuTe, 4TO TO4YKa K gaBnsgercs

cepeguHOu oTpe3ka BC.

A B
K

C D

6. Ha 6uccekrpuce CF paBHOOeapeHHoro tpeyronbauka ABC ¢ ocHoBaHueM AB oTMedeHa Touka O, Ha

0Tpe3Ke

AF — touka D u Ha otpe3ke BF — touka E, npuyem DF = EF. Haumute £DOE, ecniu £ADO = 100°.
OtrBeTtn! U Pemienue

1.1,2,3

2.1,3,6

1) BK=CK. menuaHa
3) £ABN = £CBN. 6uccekTpuca
6) ZCHB = 90°. BricoTa

3.100°

TpeyronsauK BCO paBHOOenpenHbH, T.K. OC=0B, IOCKOIbKY OHU SABISIOTCS PafUyCaMU OKPYXKHOCTH,

ciepoBatesibHO, yron £BCO = £CBO = 40°.

£BOC =180 — (40+40) = 100°

onlyege.ru | 2


http://onlyege.ru

KHToroBast KOHTPOJIbHasI paboTa 1o reoMeTpun 7 Kjtacc ATaHaCsIH

4.90°

5. BTOpOﬁ IMIPHU3HAK PABEHCTBA TPEYIrOJIBHHUKOB: TPEYTOJIbLHUKU PABHEI, €CJIM Y HUX PABHEI IBA yI'Jla U

CTOPOHA MeXOy HUMH.

A ABK = A DCK = CK=BK

6. 20°

B paBHOGEIPEHHOM TPEYTroJbHUKE OMCCEKTPUCA YTIa, JIeXKAIIero IMPOTHB OCHOBAHUS, SBISETCS

MeOUaHOH! U BEICOTOM.
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ZODF = 180 — 100 = 80°
£ZDOF = 180 — (80+90) = 10°
[TepBHIit MPU3HAK PaBeHCTBA TPEYTOJIbHUKOB: TPEYTOJIbHUKY PaBHbI, €CJIU Y HUX PABHBL IB€ CTOPOHHBI U

yroJjl MeXMy HUMH.

DF = FE, OF=0F u «DFO = ZEFO = A DFO = A EFO
ZFOE = 10°

10 + 10 = 20°
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